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Redding Auction Service Inc. is proud to be conducting this relocation sale of the Battlefield Military 
Museum formerly located at 900 Baltimore Pike on the downslope of the infamous Cemetery Hill on the 
battlefield!  The museum was started 61 years ago by the late George Marinos with his personal collection 
being the backbone of the displays.  George started collecting in 1941.  The museum is relocating to a much 
smaller building while the land the museum is occupying is slated to be restored to its 1863 battlefield 
appearance.  Here is your chance to own some items that will only be available to buy once in a lifetime. 

Thank you, 

Pat Redding 

Terms: 
 

1.         The items descriptions in our catalog were fully cataloged by the owner, Speros Marinos himself.  Redding Auction Service 

Inc will not be held accountable for accuracy of descriptions or originality and authenticity of the items.  We take a lot of pride 

http://www.reddingauction.com/


in taking as many photographs as possible of individual lots.  Hence, we let our pictures “do the talking”.  So, take your time 

looking over the pictures of the lots you are interested in.  We highly advise that you inspect the items personally for accuracy, 

originality, and condition.  If you cannot inspect the items personally, we recommend that you look at our digital catalog found 

on our website so you can see the detailed photos of the specific lots you are interested in.  You can also call our office at 717-

334-6941 and speak to one of our staff so that they can look over the items that you are interested in and discuss any questions 

or concerns that you may have so that you feel confident in bidding on your chosen item(s).  Note:  We recommend you call 

the week of the auction, August 11th-15th for condition reports.  Please do not call or message after 5 PM on Friday the 15th 

for condition reports or questions. 

2. It is the sole responsibility of you as the bidder to satisfy yourself on the age, originality, authenticity, and condition of the lot 

before bidding by either live-in person, absentee, phone or internet bidding.  Absolutely No Refunds! 

 

3. We are not responsible for any typographical errors.   

4. No Reserves.  All Items will have new owners. 
 

5. The Auctioneer is the sole determinant of who is the successful bidder. 

 

6. We offer four methods of bidding in this auction. 

 A. Live-In House – You are present in person for the auction 

 B. Phone Bidding – All requests for phone bidding should be made by Friday, August 15th, 5:00 PM EST, prior to the 

auction so we can incorporate you into our phone bid schedule.  Our staff will call you Two – Five lots prior to the 

lot that you are interested in.  You will be able to hear the auctioneer so you can bid as you are here in person 

through our staff. 

 C. Absentee Bidding – All absentee bids must be received by Friday, August 15th, 5:00 PM EST, prior to the auction.  

Our staff will bid for you just like you were live in the audience.  Our Live-In House audience takes precedence, and 

we allow our audience to start the bidding process and then we will activate your bid if applicable unless we have 

more than one absentee bid on that item (i.e. We have a bid for $500 and one at $800, the bidding will start at $600).  

A lot of times our bidder will get their items for less than the amount they left as their maximum bid.  Feel confident 

when leaving your absentee bid. 

 D. Internet Bidding – Internet bidding will be available through our platform, Invaluable.com and AuctionZip.com at 

their terms and subject to a 19% (-4% Cash/Check Discount) Buyer’s Premium 
  

Please Note:  If bidding by 6B, 6C, 6D you acknowledge all the terms and conditions of this auction and understand that we do our 

best to execute all bids correctly.  However, errors are made at times and unforeseen technical difficulties can be an 

issue.  In the event of such an error, at no point will the auctioneer be held liable.  Once the auctioneer says “Sold” 

on that lot, you are the new owner.  You are responsible for payment in full.  Our staff will contact you One-Three 

days after the auction to arrange the final payment, packaging, and shipping method.  (Packaging and Shipping costs 

are an added expense).  E-Plus Graphics & Promotions-Emmitsburg, MD (3rd Party Shipper) will assist with 

packaging & shipping at an added expense. 
   

  There is No Buyer’s Premium if you bid using method A, B, and C. 
 

7. Any/all announcements made day of sale take precedence over any printed matter 
 

REDDING AUCTION SERVICE INC. – PA LICENSE NO. AY002376 

 

RAS Inc. has established the bidding increments for this auction in the following table: 
Amount Increment 

$0-$49 $5 Increment 

$50-$299 $10 Increment 

$300-$999 $25 Increment 

$1,000-$2,999 $50 Increment 

$3,000-$4,999 $100 Increment 

$5,000-$9,999 $200 Increment 

$10,000 & Above $500 Increment 
 

PLEASE NOTE: -- THIS IS YOUR ITEMIZED LISTING FOR THIS PARTICULAR AUCTION 

PLEASE BRING IT WITH YOU WHEN ATTENDING 

 

 

 



Sunday Cataloged Lots #375-#725 Start at 10:00 AM: 
376. Lot of 2 WWI and WWII French Canteens – WWI Canteen w/Cover and Spout – WWII French Canteen w/No Strap, Cover, 

or Cork  

377. WWI U.S. Woolen Gray Army Coast Artillery Shirt w/Partial White Cotton Liner  

378. U.S. Helmet Liner – “C.A.P.A.C.” Maker – 98th Division Decal on Left – D.I. on Right – Front Gromet – 389th Regiment  

379. U.S. M-1 Helmet Liner – “CAPAC and Westinghouse” Marked – 20th Corps Decal on Left Side – D.I. on Right Side – I.D. 

Inside – Early Example w/Front Grommet  

380. U.S. Helmet Liner – Made By “Westinghouse” – “M.P.” Marked – w/Air Training Command Decals on Both Sides  

381. U.S. Helmet Liner – “U556” Marked – Drill Instructor Decal on Right Side  

382. WWII U.S. Visored Hat – Enlisted (?) – w/Silver and Brass Insignia – “Ventilated 44 Fur Felt Field Off” – Lid Marked “Col. 

Ward” – w/Box  

383. Lot of 2 WWII Early U.S. Army Air Corps Cadet Visored Hats – 1 is Standard Wool w/Silver Wings – 1 is Wool “Fur” Felt 

Hat Made By Imperial  

384. WWII U.S. M-1 Steel Helmet – Front Split – Re-Arsenaled – Updated Chin Strap and Suspension – Newer “Cork” Paint  

385. Plastic M-1 Type Helmet Liner – w/3 Stars Painted on Front – Captured in Iraq  

386. Visored Hat – Bring Back from Iraq – U.S. Buttons (?) 

387. Pre WWII U.S. Brown Visor Hat – w/Brass Disc Insignia w/Small Silver Japanese Chrysanthemum Nisa (?) 

388. WWII U.S. “Cap, Field, Pike” – Cold Weather Hat Developed for Alaska – Ink Stamped Size 6¾ 

389. WWII U.S. Pile Hat – Early Version – No Nomenclature Tag  

390. WWII German Nazi Armed Forces Glue-In Picture Book – Cigarette Cards Complete  

391. Lot of 2 WWII Pictures – Complete German Nazi Adolf Hitler Glue-In Photograph Book – “934” Paul Von Hindenburg Un-

Used Photograph Book w/Original Box  

392. German Nazi “Hitler Youth” Arm Band – w/2 Original Photographs of German Navy (In Color) 

393. WWII German Nazi Visored Hat – Officer of WWI Veterans Group – Maker is “Schellenberg Sonderklasse” – Special Class 

– Owners Name in Ink on Inside  

394. WWII German Nazi Visored Hat – WWI Vets Group – “Kyffhausermutze” Printed Inside  

395. WWII Early Prussian Style German Nazi Visor Cap – “Reichstreubund” Badge on Front in Wreath  

396. WWII Early German Nazi Veterans Hat – w/Early Tin Political Eagle – Maker Stamped into Sweat Band  

397. WWII German Nazi High Peaked Visor Hat for Veterans of WWI  

398. WWII German Nazi “Bund” Group of WWI Veterans Hat – Nice Blue and Gold Liner  

399. Lot of 58 German WWI, WWII, and Post WWII Military and Civilian Stick Pins and Insignia   

400. Lot of 17 German Medals, Badges, and Tinnies – Circa 1849-1945 – Mix of Authentic and Reproduction Items  

401. WWII U.S. Grouping from the Colonel of the 23rd Infantry Regiment – D.S.C. No. 21622 – Silver Star No. 105999 – C.I.B. 

D.S.M. Silver Early – E.A.M.E. Campaign Medal – 1 Arrowhead – 4 Stars   

402. Lot of 13 United States Navy and “C.B.” Insignia – Navy Construction Bn. – “Sea Bees” – “Sweetheart Pins”  

403. Lot of 44 Mostly U.S. Navy Ship Pins – Post WWII Era (?) 

404. Lot of 50 WWI and WWII U.S. Armed Forces Mini Pins  

405. Lot of 30 Sweetheart Pins – U.S. Army, U.S. Navy, U.S.A.F., and Civilian  

406. Lot of 50 U.S. Armed Forces Sweetheart Mini Pins – WWII to Post WWII  

407. Lot of 4 U.S. WWII Newspapers  

408. WWII U.S. “Darby’s Rangers 1942-1944” History Book – Printed 1945 

409. Pair of Framed Photographs of 82nd Division Prior to the Formation of the 82nd Airborne Division  

410. WWII U.S. Trench Art Bomber Airplane Model Made from Bullets and Cartridge Casings  

411. Pair of WWII U.S. Trench Art Airplane Models Made from Bullets and Cartridge Casings  

412. WWI U.S. Painted Canteen w/“Polar Bear” Insignia for the Siberia Expedition  

413. WWI U.S. U.S.M.C. 1918 Canteen – Dated “US ACA 1918” – w/German Iron Cross Design on Front 

414. WWI U.S. Brass and Steel Trench Art Tobacco Safe – About 8” Tall  

415. WWI Trench Art Lamp – w/European 2-Pole Electric Cord – 12” Tall  

416. WWI Trench Art Vase – 11” Tall  

417. Pair of Small Caliber (37 (?)) Crimped Trench Art Shell Casings – “Ivy” Design – 12” Tall  

418. WWI Short German Trench Art Shell – Casing Dated 1917 – “Ivy” Design – “Verdun 1918-19” – 8¾” Tall  

419. WWI Large Nickel Plated German Marked Trench Art Shell Casing – Dated 1916 – Marked on Base “From Syria” – 

Egyptian Design Fluted – 19½” Tall        

420. WWI French Shallow Crimp Trench Art 75mm Shell Casing – w/Rose Design – 13½” Tall  

421. WWI Trench Art Shell Casing – w/“Ivy” Design – “Chateau Thiery” – “1918” – Crown Top Fluted – 12½” Tall  

422. WWI Trench Art Shell Casing – “Verdun 1918” – Crown Top Fluted – 13½” Tall 

423. WWI Trench Art Shell Casing – Dog and Poppy – Crimped Shallow Crown Top  

424. WWI Trench Art Shell Casing – “3rd HMORS A.E.F. France 1917-18-19” – Twisted Flute – 13½” Tall  

425. WWI 75mm French Shell Casing Trench Art – “Co F 21 Engrs” w/Castle Design – “1918” – 79th Div. Insignia – 13 ¾” Tall 

426. WWI Trench Art – 79th Div. Insignia w/Floral Design – Green Painted 75mm Projectile Made into a Coin Bank – 23 ½” Tall 

427. WWI Engineer Castle Design on This Trench Art Shell w/Flower – “Montfaucon” “1918” – 13 ½” Tall 

428. WWI Trench Art 75mm Shell Casing – 79th Div. Insignia w/Thistle & Oak Leaves – 13 ½” Tall 



429. WWI 79th Division Insignia on Trench Art Shell Casing – Coated & Shiny, Diamond Crown Top – 13 ½” High 

430. WWI 75mm Trench Art Shell w/Floral Design – Dated “1920” 

431. WWI Trench Art w/“Metz 1918” – Possible Nickel Plated Shell Casing – Twisted Fluted – 13 ¼” Tall 

432. WWI Trench Art Shell “World War 1914-1919” “Father” – 13 ½” Tall – w/Fine Crown Top 

433. Pair of WWI Matching Trench Art Shells – “A.E.F. St. Mihiel Verdun 1918” – Fluted – 13 ½” Tall 

434. WWI 37 Trench Art Piece w/Projectile – German Iron Cross Design Surround by German Words – Possible Prisoner of War 

Piece “World War 1914-1919” 

435. WWI Trench Art Ash Tray Made From a Center Piece of a German Belt Buckle – w/30-06 Bullets Welded on Top 

436. WWII Trench Art Ash Tray Made From a 40mm Shell Casing Base 

437. WWI Grouping of Artifacts Mounted on Museum Card Including:  2 German Shoulder Boards; 2 Letter Openers; 1 Lighter; 

1 Match Box; Belt Buckle; 3pc. Crucifix Set Trench Art 

438. WWI 6pc. Trench Art Including:  1 Knife; 1 Fork; 1 Cigarette Case; 1 Ash Tray; 2 Letter Openers – All Pieces Have an 

Imperial German Crown on Them 

439. U.S. WWII 4-Pocket Tunic – Colonel Insignia – w/2nd Army Patch on Right Side & U.S.M.A Patch on Left Side – WWI 

Victory Ribbon – Sec. of the Army Badge Left Pocket – w/Trousers 

440. U.S. WWII Custom Made “Ike” Type Jacket – Sgt. “Luther H. Myers” – 101st Airborne Division – Moth Damaged 

441. U.S. WWI Tunic w/“Siberian Expedition” Patch on Left – w/U.S.N.A. Disc & Transport Corps Disc 

442. U.S. WWI Tunic of “Harold Holliday 339th Infantry Co. M” Written Inside – w/Polar Bear Patch on Left Side – 4pc. Officer 

Insignia “Vegetable”. Buttons – Make Tag in Pocket NYC 

443. U.S. WWI Tunic & Breeches – “Advance Section Service of Supply” Patch on Left – U.S. & Quartermaster Officer Insignia 

– Victory Medal Ribbon – Moth Damaged Back 

444. U.S. WWII Brig. General Matthew Gunner Tunic – Gunner Was a Staff Officer w/Gen. D. MacArthur 

445. U.S. WWI Era Officers Visor Hat w/Unknown Artillery Insignia 

446. U.S. WWI Officer’s Style Visored Hat w/“R.O.T.C.” “UVM” Insignia  

447. U.S. WWI Era Visored Hat w/Massachusetts State Insignia – Maker “Harding, Boston” 

448. U.S. Army WWI Visored Hat w/Rond Enlisted Man’s Insignia 

449. U.S. WWI Helmet w/1920’s Pennsylvania State Guard Insignia – 8th Inf. Co. C. – “ZE59” Rim Stamp 

450. U.S. Army White Weatherproof Visored Hat w/E.M. Insignia – Also Military Police Piping 

451. Lot of 45+ WWI & WWI Photographs – Navy & Army – Possible Family Group – Featuring 2 Young Ladies Posing for 

Nose Art 

452. U.S. Aeronautic First Aid Kit – Undated – Contains 3 Boxes, 2 Bottles & 1 Pouch 

453. U.S. WWI U.S.M.C. Dress Blue Coat & Trousers – “QM Dep. 1916-1917” Issued to “R.T. Brady” – Early Sgt. Chevron 

454. U.S. WWI U.S.M.C. Blue Dress Hat – Possible Issued to R.T. Brady – See Previous Uniform Lot #453 

455. U.S. WWI U.S.M.C. “Green Hat” Coffee Can – Dark E.G.A. 

456. U.S. WWI U.S.M.C. Marked “QM” – Non-Legible Date – 2nd U.S. Div. 1st. Marine Bn Shoulder Patch – Inked by Internal 

Pocket “Cole” – E.G.A. Missing 

457. U.S. WWI “Green” U.S.M.C. Tunic – “QM 1917” “4-L” – No Issue Name – Has 2 E.G.A.s – Pair Sgt. Chevrons 

458. U.S. WWI U.S.M.C. QM Dep. Marked Breeches – Date Smeared – “U.S.M.C.” Buttons – Size “2-S” – Moth Damaged 

459. U.S. WWII U.S.M.C. Dress Blues – Issued to “S.W. Mullins” – “QM” Marked – Date Not Legible – E.G.A.s Missing – 5th 

Marine Div. Patch 

460. U.S. WWII Unmarked U.S.M.C. Dress Blue Coat & Trousers – 1st Marine Div. Patch w/Sgt. Chevrons – No. E.G.A.s – 6 

Medal Ribbon Bars 

461. U.S. WWII Souvenir South Pacific Sword – “Aug. 7 1942 Guadacanal” “U.S.S. Tilliman Joe Godino” – 34” Overall 

462. U.S. WWII U.S.M.C. Tunic – “QM Dept. 1942-1943” – HQ Pacific Air Wing Patch w/Corp Chevron – E.G.A.s & Ruptured 

Duck – “Air Crew” Badge – Ribbons:  D.F.C., Air Medal, Purple Hard, Asiatic-Pacific w/4 Stars 

463. U.S. WWII U.S.M.C. “Ike” Type Green Custom Made Tunic – F.M.F.-PAC. HQ Patch w/“M.P.” Arm Bands – No E.G.A.s 

464. U.S. WWII Green U.S.M.C. Tunic – QM Dept. “1941” – “Felt” F.M.F.-PAC HQ Patch w/Corp. Cheron – Pair of E.G.A. w/3 

Ribbon Bars & Aiguillette 

465. U.S. WWII Green U.S.M.C. Tunic & Trousers – Tunic:  QM Dept. “1945” – Trousers:  “1942” – F.M.F.-PAC D.U.K.W. Co. 

Patch on Left – w/E.G.A.s & Ruptured Duck – “J.F. Butler” 

466. U.S. WWII Green U.S.M.C. Tunic, Trousers & Belt – Dated 1 Dec. 1943 – F.M.F.-PAC Anti-Aircraft Artillery Patch – 

w/Pair of E.G.A.s – Size “3-S” 

467. U.S. 1960’s Green U.S.M.C. Tunic – Sgt. John Rhine – w/Japanese Made Birthday Card Inside Pocket – “1961” 

468. U.S.M.C. Female White Tunic & Skirt w/E.G.A.s – Missing 6 Buttons – Issued to “C.E. Meyers” 

469. U.S. U.S.M.C. Female Tunic, Skirt, Shirt & Tie – Issued to “Dolores H. Remele” – Has Both E.G.A.s – Moth Damaged 

470. 3pc Including U.S. WWII “Gibson Girl” – SCR-578 Radio Transmitter in Original Bag, Signal Corps Bag “BG-155-A” “Part 

of SCR-578” Complete Contents & Signal Corps Parachute for SCR-57B Radio 

471. WWII 3pc. Museum Backdrop Painting of Nazi German 88 Artillery Piece – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 3’ x 8’ – 

Edmund Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only!  

472. WWII 3pc. Museum Backdrop Painting of “Holland” Windmills & Dykes – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 3’ x 8’ – 

Edmund Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 



473. WWI 3pc. Museum Back Drop of Trench Scene – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 3’ x 8’ – Edmund Tester, Artist – Will 

Not Ship, Local Pickup Only! 

474. WWI 3pc. Museum Back Drop Painting of Trench/Bunker w/Dark Sky – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 3’ x 8’ – Edmund 

Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

475. WWI 3pc. Museum Back Drop Painting of Aviation Featuring “Snoopy” & “Red Baron” – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 

3’ x 8’ – Edmund Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

476. WWII 3pc. Museum Back Drop Painting of Winter Scene w/“Burtchesgaden” & Alps – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 3’ 

x 8’ – Edmund Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

477. WWII 3pc. Museum Back Drop Painting of Russia Featuring Stomrick & Russian Tank in Winter – Center Panel 4’ x 8’, 

Side Panels 3’ x 8’ – Edmund Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

478. WWII 3pc. Museum Back Drop Painting of Luftwaffe Featuring “Stuka” – Center Panel 4’ x 8’, Side Panels 3’ x 8’ – 

Edmund Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

479. WWII 2pc. Museum Back Drop Paining of Nazi Paratroopers – Center Panel is Missing, Side Panels 3’ x 8’ – Edmund 

Tester, Artist – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

480. 1pc. Museum Back Drop Painting of San Juan Hill, Span-Am War, Left Panel Only – Edmund Tester, Artist – 5’ 9” x 3’ – 

Will Not Ship, Local Pickup Only! 

481. U.S. Navy Reserve Guidon & Staff – Made of Cotton – WWII Type – 7’ 3” Overall – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

482. Chair From The Old National Guard Armory w/D.I. in “Gettysburg” – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

483. U.S. WWII C.B.I. China, Burma, India Handsewn Pillow Cover – Velvet & Cotton 17” x 16” 

484. U.S. WWII Army Air Corps Headquarters Guidon “Phila HQ Depot” Marked 

485. U.S. Korean Framed Propaganda Leaflets Dropped on North Korea 

486. U.S. WWII Trench Helmet Painted 28th Division, 52nd Cavalry Brigade – I.D. Paper Tape “Thomas Bayliss” – Rim Stamp:  

“ZA181” 

487. U.S. WWI Trench Helmet Painted – “H” Inside Square – w/Liner & Chin Strap – Rim Stamp “ZC195” 

488. U.S. WWI Helmet – 87th Div., 335th Machine Gun Co., Co. “C” – w/Liner & Chin Strap – Rim Stamp Mostly Illegible 

489. U.S. WWI Helmet Painted 3rd Army Insignia – w/Liner & Chin Strap – Rim Stamp “ZC190” 

490. U.S. WWII Painted Helmet “Coast Artillery” – w/Liner & Chin Strap – Rim Stamp “ZF51” 

491. U.S. WWI Trench Helmet Painted 29th Division – No Liner w/Partial Chin Strap – Rim Stamp “ZA176” 

492. U.S. WWI Painted Helmet 6th Division – w/Liner, No Chin Strap 

493. U.S. WWI Painted Helmet 80th Division – No Liner w/Partial Chin Strap – Rim Stamp Illegible 

494. U.S. WWI Helmet Painted Sandy 4 Color Camo – w/Liner, No Chin Strap – Rim Stamp “ZC49” 

495. U.S. WWI Painted Camo Helmet 79th Division in Black on Front – w/Dog Tags – “Norbert L. Oyler” – There is a Norbert L. 

Oyler From Gettysburg, PA 1890-1974 

496. U.S. WWI Painted Helmet 28th Division “LA” White Paint on Inner Rim – w/Post War Net – w/Liner & Chin Strap – 

Possible PA Defense Force – Rim Stamp “263ZD” 

497. U.S. WWI/WWII Clip Point Bolo Knife & Sheath – “Disston U.S.A.” “U.S.M.C.” – Undated – Sheath Unmarked 

498. WWI German Blue Tea Cup & Plate – German “1914” Iron Cross – Design on Front – “K.P.M.” Redmark 125/580 

499. WWI German Tea Cup & Plate – “1914” Iron Cross – Design on Front – “KPM” Redmarks 125/581 

500. Early U.S. Aviation Flight Helmet 

501. Italy WWI “Minister of War Decree” – Given to Paul Reed “1915-1918” War Medal – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

502. U.S. WWI “Citation by Order of the Army” (French Army) 22 Oct. 1918 – Official Copy U.S.M.C. – Will Not Ship, Local 

Pickup Only! 

503. U.S. WWI French Death Memorial 4pc. Grouping for William St. Clair Lister Including:  Large Photo Framed w/Lister, 

Gold Star & U.S. Flags; Large Button Style Photo w/Patriotic Scene & “Sweet Land of Liberty” Handsewn Memorial – Will 

Not Ship, Local Pickup Only! 

504. Lot Including German WWI “War Service Record” of “Herman Tributh” w/Photo of Him – Holder of Iron Cross 2nd Class – 

Entered War 1915, Demobilized 1918, 18” x21 ½” – Paul Hindenburg Small Print 

505. German WWI “Stoss Troup” Cloth Insignia – 6pc. Stossen Troupen (Shock Troops) Type Shoulder Boards & Sleeve Insignia 

506. German WWI Grouping of Arm Band Veterans “Bund”; 2 Pair of Hauptmann Shoulder Boards; Pair “67 Rgt. Shoulder 

Boards & Single Wertenberg (?) Shoulder Board – All on Original Museum Blue Cardboard 

507. German WWI Grouping of 2 Pair Hauptmann Shoulder Boards; Pair of Flueger Boards & 6pc. Enlisted Numbered Shoulder 

Boards – on Blue Cardboard 

508. German WWI Grouping of 8pc. Single Shoulder Boards & 1pc. Arm Band 110th Rgt. (Infantry?) – On Blue Cardboard 

509. German WWI Grouping of Red/White/Black Arm Band; 4pc. Single Shoulder Boards & 3 Pair Shoulder Boards 

510. German WWI Colonial “Afrika” Pith Helmet – Marked “1917 BAX” Bayerlein (Bavarian) 

511. German WWI Relic Helmet/GEW 98 Bayonet Made Into an Ash Tray Trench Art w/Match Box Holder 

512. German WWI Bullet Struck Helmet – 5-Color Camo Painted Helmet – Only One Remaining Pad & Part of the Chin Strap 

513. German WWI 6-Color Painted Camo Helmet Shell Only – Hole in Top 

514. German WWI 5-Color Camo Trench Helmet – Missing Lug on the Right Side – “KTRO” Painted in Red on the Inner Rim 

515. German WWI Light Green/Gray Painted Helmet w/White, Red & Green Shield on Right Side – All 3 Pad Extant, 1 Swivel 

on Left – No Chin Strap 

516A. German WWI Navy Cap w/“Deutschland” War Period Cap Tally – Maker Mark Not Legible 



516B. German WWI 1915 Type Guard Rgt. Artillery Helmet (Prussian) – No Chin Strap, Liner or Markings 

517. German WWI “Baden” E.M. Spiked Helmet War Time Dull Coated Insignia w/Chin Strap & Liner – National Cockade on 

Left, Prussian on Right – “B.A. Xiu” Marked – Size 54 

518. WWI German M-1886 Bavarian Officers Helmet – w/Chin Strap, Liner & Correct Cockades 

519. WWI German Prussian Reserve & Landwehr Spiked Helmet – w/Chin Strap & Liner – w/5 ¼” Tall Spike 

520. Probable Russian Sword – Horse Stamp on Ricasso, Maker Not Legible – No. 877 – Circa 1816-1917 

521. French Bayonet Converted by Germans – “Alex Coppel” “Solingen” – Crown & “2R” Marked – 26” Overall 

522. U.S. WWI Canteen & 2 Mess Kits – All Dated 1918 

523. U.S. WWI Pair of “Mother” Pillow Covers w/Fringe – 22” x 22”  

524. U.S. WWI Era 48pc. Photographs Framed – “Defenders From Haddon Township/Camden County/N.J. in the World War, 

1914-1918” – 51 ½” x 35” – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

525. U.S. WWI Roster of “103rd Ammunition Train, 28th Division” – Photograph of “Ray T. Dent 1918” – w/Ordnance Insignia – 

21 ½” x 20 ½” – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

526. U.S. WWI 3rd Liberty Loan Poster – “Ketterlinus, Phila.” – 28 ½” x 36” – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

527. U.S. WWI Pair of Large Oval Photographs Framed – Same Soldier? – 24” x 16” 

528. U.S. WWI Large Oval Photographed Framed of Soldier Holding Model 1911 Colt Pistol – Eagle on Top of Frame Missing 

Head – 24” x 16” 

529. U.S. WWI 6’ Tall Trench Art 3-Socket Lamp – Marked “A.E.F.” “Hill 402” – Made w/Four 75mm Shells Put Together – 

Lady Ice Skater on Lower Shell – w/Steering Wheel Base & Biplane Model on Top – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

530. U.S. Spanish American War Civilian Type Brimmed Hat – No Military Marks – w/Officers Hat Cord & “68” Artillery Pin – 

w/Multiple Vent Air Holes on Each Side 

531. U.S. Civilian Type Hat w/Troop G, 5th Regt. Cav. Insignia – Maker “Carlsbad” – w/12 Vent Holes on Each Side – Possible 

Mexican Border Use 1911-1917 

532. U.S. Navy Marked McKeever Cartridge Pouch – No Insert 

533. U.S. Navy Marked Pistol Holster & Fuse Pouch? – Circa 1880’s to 1905 – From Bannerman, NYC 

534. Lot of 3 “Weapons of Moroland” Plaques – Philippines – Largest is 18” x 16 ½” 

535. Philippine “Barong” “1906” Vintage “Isacc Ward” Bring Back – w/Silver Handle 

536. Grouping of 3 Souvenir Philippine Knives – “Leyte” on One Handle – U.S. Soldier Bring Back – “Phil. Negrito” on One 

Blade 

537. Philippine Bolo – Possible Double Capture? 

538. Remington Arms Co. Ilion, NY Rifle Bayonet 

539. Remington Arms Co. Ilion, NY Carbine Bayonet 

540. Machete – “Martindale Birmingham England No. 175” – 33” Overall 

541. Unknown Old Type Sword – “Folded Blade” Asian? 

542. Grouping of 12 Photographs “Camp Gregg Philippine Islands” – Owner:  Pvt. Thalheim 7th U.S. Cav. 1905-1907 – 

Photographer Ed Lovell of 7th Cav. 

543. Set of 3 Spanish Belt Buckles – “3”, “10” & “38” – Purchased from Bannerman 

544. Set of 4 Spanish Blet Buckles – Purchased From Bannerman 

545. U.S. Navy Grouping of 3 Belt Buckles on Original Museum Cards 

546. U.S. Grouping Mills Belt Buckles – “NY”, “Mass”, “Ohio” & “RI” 

547. Framed Photograph of a Philippine Island Soldier “P.I.” 

548. “Photographic History of the Spanish-American War” Book – 1898  

549. Lot of 22pc. Cartridges – Mostly 45-70 

550. Assorted Pistol & Rifle Ammo in Round Tin Box 

551. U.S. Spanish American War General’s Tunic w/Kepi – “MD” Collar Marked 

552. U.S. Pair Army Officer’s Dress Belts in “Gemsco” Box – Circa 1950s 

553. U.S. Missouri 1880 Militia Lt. Col. Uniform Grouping Including Double Breasted Frock Coat, Trousers (Mothed), U.S. Reg 

Sword Belt w/Plate & Sword & Modern Civilian Shoes 

554. U.S. Spanish American War Uniform Grouping Including Tunic “22nd Inf.” w/Coffee Can Hat, Coat & Trousers (Approx. 

30% Mothed) & Modern Civilian Shoes 

555. U.S. 1902 Cavalry Uniform Grouping Including Aiguillette, Bugle & Leggings, Hat w/“2nd Cav Troop G Bugler” Pin & 

Trousers (Approx. 50% Mothed) & Modern Civilian Shoes 

556. U.S. WWI Uniform Grouping Including Tunic, Trouser & Hat – Capt. Signal Corps/Aviation w/Gas Mask, Musette Type 

Bag, .45 Holster w/Pistol Belt & Mag Holster, Also Puttees & Shoes – Some Moth Damage 

557. U.S. WWII Uniform Grouping Including Back Split Helmet 1950s Liner w/Netting & Jute Camo, Kakhi Shirt, Corp Winter 

Bib Overalls (2 Button Missing) & Low Quarter Shoes (Boots) 

558. U.S. U.S.M.C. Major Full Dress Uniform Grouping – “R.C. Allison Made in Okinawa” Including Hat, Gloves, Coat, Shirt, 

Trousers, Shoes & 2 Cummerbunds – Circa 1960’s – Aviation  

559. U.S. Navy Uniform Grouping of Vice Admiral Andrew McBurney Jackson Jr. – U.S.N.A. 1930, Graduated #1 in Class – 

Was Project Officer of Grumman F6F “Hellcat” – Navy D.S.M. Legion of Merit – D.F.C. – Hat:  Capt. M. Frazee Jr. 

560. WWII Nazi German Russian Front Heavy Sheep Skin Overcoat (Luftwaffe?) – Gray Collar 50% Mothed – Nazi Army Camo 

Hood (White & Green) – Marked “E42” “Gr. 11.” 



561. WWII Nazi “SS” Zeltbahn “SS” Helmet Cover – Authentic – Helmet Post WWII Faux Tunic & Trouser Pieces, Modern 

Reproduction 

562. WWII Nazi SS Paratrooper Trousers & Coat – All Cloth & Parts Appear to be Authentic – Nazi Helmet w/Liner & Chin 

Strap. “SS” Double Decal w/SS Type Camo 

563. WWII Nazi German Reversible Camo Parka & Trousers – 2 Different Patterns of Camo – Gloves are “Grey & White” 

564. Nazi SS Panzer Tunic, Trousers & Side Cap Purchased from E. Germany Circa 1977 – Shirt, Tie, Gaiters & Shoes All Post 

WWII 

565. WWII Nazi Luftwaffe Tropical Tunic & Shorts – w/Side Cap Purchased from German Factory Storage About 1972, 

Unmarked 

566. WWII Nazi Luftwaffe Tropical Long Trousers – Maker Stamp Not Legible – Issued to “Wilsdorf” 

567. WWII Nazi Luftwaffe Gas/Chemical Warfare Suit – Maker:  “Continental” – Nazi Marked “RLM”, Luftwaffe Eagle w/ 

“L.S.”, “Hagenuk” & “1938” – Still Flexible 

568. U.S. “1902” Type 6-Button Tunic w/Matching Artillery Hat w/Battery “G” “13th” Rgt. Pin – Approx. 35% Mothed Overall – 

“G.W.S” Hand Quilted Inside  

569. U.S. “1902” Type 6-Button Cavalry Tunic & Hat – 7th Cav. Rgt. “I” Troop w/Aiguillette & Badges – Approx 30% Mothed 

570. U.S. “1902” Type Quartermaster Sgt. 6-Button Tunic & Hat – Aiguillette Present (Damaged) 

571. British No.1 Mk V Flare Pistol – Broad Arrow Marked 

572. Remington Arms U.S. Mark III Flare Pistol 

573. WWI British Webley & Scott “III” Flare Pistol – Crown Over “GR” Marked 

574. Lot of 21pc. Canadian Cap Badges 

575. Lot of 38pc. British & U.K. Cap Badges – 1pc. V.C. Reproduction 

576. Lot of 24pc. British & U.K. Cap Badges 

577. Lot of 24pc. British & U.K. Cap Badges 

578. Lot of 28pc. Assorted Insignia, French & U.S.A. & 6pc. Lighters 

579. WWII Nazi POW Made Serving Tray – Insignia 7th Army, 36th Division 

580. U.S. WWII Boxed Group Items From Lt. Col. John Wallis Mann Including:  Dog Tag, 6 Lt. Col. Insignia, 2 Photographs, 

“Bronze Star” Case & Other Items 

581. W.A.C. (Women’s Army Corps) Plate – Maker:  Shenango  

582. Lot of 32pc. Canadian Cap Badges 

583. Lot of 20pc. Italian Medals & Badges – Circa 1914-1940 

584. Lot of 60+pc. Insignia U.S., French, Greek, Etc. 

585. German WWI 6 Metal Parts of a Pickelhaube & 1 Leather Visor 

586. U.S. WWII Dress Tunic w/“Pinks” Trousers “W.P. Michl” – Dated 1944 – Captains Bars w/Bomber Wings – Bullion:  5th 

Air Force/7th Air Force Patches 

587. U.S. WWII “Ike” Type Custom Made Tunic & Shirt – Marked “Made in Australia” “1942” – Bullion:  C.B.I, Lt. Col. 

Insignia – Shirt Approx. 50% Mothed & Coat Approx. 5% Mothed 

588. U.S. WWII 8th Air Force Uniform of “Capt. Ken V. Leininger” 98th Bomb Group – 51 Missions Over Europe – w/Felt Patch 

& Silver Wings – Approx. 5% Mothed 

589. U.S. WWII 14th Air Force 4-Pocket Tunic Bullion Patch w/Capt. Bars & C.B.I. Pins – Also w/Pilot Wings – Custom Made 

Coat 

590. U.S. Korean War “Ike” Jacket QM Marked 1949 Hand Sewn Ribbon Bars (6) “C.I.B.” 1st Cav. Div. Patch “Korea” & 

“Japanese Logistical Command” Transportation Collar Disc Sgt. – Light Mothing on Back 

591. U.S. Span. Am. Brigadier Generals Tunic – Approx. 5% Mothed Mostly on Back 

592. U.S. WWII Young Boys Army Suit, 2 Hats, 1 Coat, 1 Pair of Trousers & 1 Pair Low Quarter Cap Toe Shoes w/6 Eyelets on 

Each Shoe 

593. U.S. WWII Two Pair of Clogg Shoes – 1 is Marked “8th I.D.” “1944” “France” – Other is Marked “36th I.D.” “France” 

594. U.S. WWII Mounted Service Boots – Dated:  April 15 1941 – Maker:  “International Shoe Co.” – Size 6 ½ E Cap Toe 

595. U.S. Model 1911 Colt Automatic Pistol Holster – Marked “R.I.A.” “1911” – w/3 Inspector Marks – Cavalry Model w/Swivel 

596. U.S. “Suit Flying Anti Exposure” Type: -R-1A – Dated:  Oct. 1954 

597. U.S. Post WWII Tank Helmet – Unmarked – w/“Goggle M-1944” – Also w/Winter Cloth Hat w/Rear Snaps 

598. U.S. M-1 Helmet Back Split w/Westinghouse Liner – Tank Destroyer Paint? 

599. U.S. M-1 Helmet Liner “Rigger” Painted – 187th R.C.T. “Airborne” Jump Type Liner 

600. U.S. M-1 Helmet Back Split.  Firestone Liner Thick Rope Netting Weather Proofed Cloth Camo Strips 

601. U.S. Parachute 24’ Chest Reserve – Date of Mfg. Aug 1954 

602. U.S. Navy WWI & WWII 80+ Artifacts From the Estate of Rear Admiral William R. Furlong – w/Photographs & Artifacts 

From Pearl Harbor; Dec. 7, 1941 

603. U.S. “Samurai” Sword – Given to Adm. Furlong by U.S. Navy for the Clean Up of Pearl Harbor 

604. U.S. WWII Informal Shirt From Gen “Hap” Arnold w/5 Star Insignia Ribbon Bars & Flight Wings – Non Issued “Military 

Aviator” Badge (Not-Gold) 

605. U.S. WWII Uniform Group of “Charles E. Conover” Taneytown, MD Including: 1 “Ike” Type Jacket, 1 Shirt w/Patches & 

Display of 10 Patches & 1 Pin 

606. U.S. WWII “Ike” Jacket – Dated 6 Dec. 1944 – 88th Div. Patch w/D.E.S. & 3 Ribbon Bar – Medical Disc – “349th Inf. Rgt.” 



607. U.S. WWII Artifacts of General Bernice M. McFadyen Including:  Maj. Gen. Flag, 88th Div. Guidon & Staff, Reunion Badge 

& Ash Tray “Trieste” 

608. U.S. WWII Lt. Col. Bernice M. McFadyen Painted 88th Div. M-1 Helmet – Front Split, Fixed Bale 

609. U.S. Mountain Boots – Size 8 ½ E – Marked “KS” Inside a Square – w/“Goodyear” Soles 

610. U.S. WWII A.A.F. Grouping Including:  A-6 Flying Boots, A.A.F. Fleece Misson, Sunglasses & B-2 Shearling Cap 

611. U.S. Navy “VF-126” Russian “Adversary” Training Squadron Baseball Cap 

612. U.S. WWII “U.S.M.C.” Chatillon, NY Bolo Knife – w/Black Scabbard Marked “Boyt 43” 

613. U.S. WWII “U.S.M.C.” Chatillon, NY Bolo Knife – w/Brown Scabbard Marked “Boyt 44” 

614. U.S. WWII “Utica Cut. Co.” Fighting Knife – 13” Overall – w/Black Sheath 

615. U.S. WWII “KA BAR” Navy “MK2” Knife – 13 ¼” Overall – w/Sheath Marked “Nord-6581” “B.M.Co” & Other Marks 

616. U.S. WWII “U.S.N. Mark I” “PAL RH35” Knife w/Scabbard – 12 5/8” Overall – Altered After Issue 

617. U.S. WWII “Western” Made Knife “Boulder, Colo.” – 14” Overall – w/“U.S.N.” Marked Sheath 

618. U.S. WWII “U.S.M.C.” “KA BAR” Leather Handle Knife – 12” Overall – No Sheath 

619. U.S. WWII Fighting Knife – Unmarked – 12” Overall – w/Leather “Ring” Hand Grip  

620. U.S. “M-4” Bayonet “Utica” w/Ord. Bomb – w/Hand Carved Handle – 12 ¼” Overall – w/“M8” Sheath 

621. U.S. “U.S. NAVY” Marked Fighting Knife “Pal” RH37 – 12 ¾” Overall – Brown Sheath Overdyed Black  

622. U.S. “Western” “Pat’d” Fighting Knife – 13 3/8” Overall – w/Light Brown Leather Sheath 

623. U.S. WWII Mountain Pack – “Bake-Lockwood” “Mfg. Co. Inc.” “1942” – Non-Issued Condition 

624. U.S. WWII Thompson Training Model Non-Gun – Early WWII 

625. Authentic German M-35 Helmet – Possible Captured and Repainted for Training Films 

626. Early Prussian Fireman’s Helmet w/Prussian Shield – Heavy Use – Displayed 1974-2024 

627. Unknown German Type Helmet w/“S.S.” Cloth Helmet Camouflage Cover and Reproduction “S.S” Decals – Spanish?  

628. WWI German Steel Combat Helmet w/Post WWI Modified Liner – “S.S.” Decals are Questionable  

629. Unknown German Type Helmet – “S.S.” Decal is Suspected Reproduction – Hungarian – Possible Re-Issue to Finland  

630. Authentic German Nazi Steel Helmet Shell – The Paint and “S.S.” Decal are Suspect   

631. German Steel Police “Banded” Helmet – “Braun” Stamped – w/White and Red Paint and Decals that were Most Likely 

Added Post WWII – Authentic Helmet  

632. WWII Hungarian Type Helmet – Copied from German Patterns  

633. WWII Kriegsmarine Nazi-Era Photographic Slide Projector  

634. WWII German Nazi 35mm Slide Projector – “L39” – Possibly Part of a Larger Luftwaffe Group – w/Spare Parts  

635. WWII Nazi “Torpedo-6” Wide Bed Typewriter – “Torpedo-Werke” “Frankfurt” – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

636. Post WWII German Helmet – “Din” Marked  

637. Post WWII German Fireman’s Helmet w/Neck Flap – “Glow in the Dark” 

638. Post WWI German Production Helmet – Liner Marked “54” Size – Possible Fireman’s Helmet    

639. German Nazi “Josef Schmidt” Made Fireman’s Helmet – Ceremonial – Police Insignia is Authentic but May have Been 

Added Post WWII Period  

640. WWII Nazi “Hannover” Police Shako – “Jurgen Rehm” Name Tape Inside – Size 58½ 

641. Post WWII German Police (Polezie) Officers Shako w/Aluminum Chin Strap – “Bremen Crest”  

642. German Nazi Early Pattern Police Helmet – Issued To “J.J. Knopp” Marked on Liner – Non-Decaled Example    

643. WWII German Nazi-Era M-43 Helmet w/Post WWII Liner – Marked “CKL66” “5021” – Decals Suspect  

644. WWII German Nazi-Era M-35 Helmet – Repainted for Norway – Re-Issued Post War Period – Marked “066” “R900” 

645. Authentic German Helmet – Possible Repaint for Movie Prop – Paint Not WWII Vintage  

646. WWII Nazi M-1943 Field Mutze – Size “57” – “S.S.” Stamped Inside – Possible Post War Reproduction  

647. WWII Nazi M-1943 Field Cap for Tropical Navy Issue – Coast Artillery 

648. WWII Nazi Matching German Cavalry Saddle Bags – Horseshoe Bag Marked “Gustar Reinhardt” “1942 Berlin” – Other Bag 

Not Legible  

649. Pair of WWII Nazi Hand Carved Dutch Clogs – Painted “L.B.M.F.7” w/Navy Anchor, 88 Cartoon Cannon, and Swastika  

650. WWI/WWII Nazi WWI “Dog Mask” Facemask Mounted on a “1940” “FE37R” Canister in Early Carrying Case w/Straps – 

w/Extra Lense Packet  

651. WWII Nazi Gas Mask Rubber Facemask w/“FE41” Canister – w/Military Carrying Case and Web Straps  

652. WWII German Nazi Non-Regulation Railway Officers Workers Cap – Size “57” 

653. “Criminal Police” Enameled Sign – Possible Reproduction  

654. Framed Nazi Artillery Guidon – Probable Reproduction – Will Not Ship, Local Pickup Only! 

655. German Made Lion Head Sword – Engraved w/Crossed Cannons, Etc.  

656. German Made Sword – Non-Engraved Blade – Personal Collection of G.W. Marinos  

657. WWII Nazi Authentic German Police Sword – Maker “Horster Solingen” – Reproduction “S.S.” Insignia was Glued to Hand 

Grip 

658. WWII Nazi S.S. Camouflage Twill M-43 Type Hat – Cloth Parts Appear to Be Authentic – Possible Post-War Assembly 

w/Authentic Parts  

659. WWII German Nazi Gray M-43 Type Hat – S.S. Insignia is Reproduction – Body of Hat Appears to Be Fine Belgian Linen – 

Possible Post War  



660. WWII Nazi M-43 Type Hat – Made from What Appears to Be Original Zeltban Material – Note: Buttonholes Sewn Shut – 

Post War Modification – “S.S.” Insignia Reproduction  

661. WWII Nazi “S.S.” Brimmed Flat Top Hat – Appears to Be an Early Reproduction  

662. WWII German Nazi “S.S.” Flat Top Overseas Cap – May Be an Early Reproduction w/Authentic Skull Button  

663. WWII Nazi “S.S.” Visor Hat – Cord, Button, Skull, and Eagle Appear to Be Authentic – Possible Early Reproduction  

664. WWII Nazi “S.S.” Cloth Visor/Visor Hat – High-Quality Reproduction – Skull Appears to Be Authentic  

665. WWII Nazi “S.S.” Gray Side Cap – Possible High-Quality Reproduction – Skull Appears to Be Authentic  

666. WWII Nazi “S.S.” “White” Top Officers Visor Cap – Possible Early Reproduction  

667. WWII Nazi Luftwaffe White Visor Cap – Possible Early Reproduction – Cord Appears to Be Authentic  

668. Pair of WWII Luftwaffe Tropical “Meyer” Hats – Both Hats are Possible High-Quality Reproductions – 1 Hat has Extant 

Neck Flap  

669. WWII German Nazi Navy Hat – Hat is a Reproduction – Insignia May Be Authentic  

670. Algerian Fez – Insignia Most Likely Added Post WWII 

671. Pair of WWII German Nazi Political Leaders Brim Hats w/Blue Piping – Authentic Hats and Insignia  

672. WWII German Nazi War Flag – Authentic – 45% Mothed – 30”x50”  

673. WWII German Nazi Army Soldat Photograph in Authentic Frame – Featuring Steel Helmet, Early Shoulder Boards, and I.C. 

II Ribbon  

674. Luftwaffe Observers Badge – See Back of Red Card  

675. Nazi P.T. Boat Badge – See Back of Red Card  

676. Nazi Sub Badge – See Back of Red Card  

677. Nazi Flak Badge – See Back of Red Card  

678. Nazi Wireless Badge – See Back of Red Card  

679. Nazi High Sea Fleet Badge – See Back of Red Card  

680. Nazi Destroyer Badge – See Back of Red Card   

681. Nazi Mine Sweeper Badge – See Back of Red Card   

682. Nazi Coast Arty Badge – See Back of Red Card   

683. Nazi Destroyer Badge – See Back of Red Card   

684. Pair of Reproduction Nazi Badges – “Air Ground” and “P.T.” 

685. WWII Nazi Camouflage Coat – Made of Zeltban Material – Assembled Post War – Buttons are Authentic – Eagle is 90% 

Mothed – Boards are Possible Reproduction  

686. WWII Nazi “S.S.” Assault Gun Camouflage Tunic – Cloth May Be Authentic Twill – Marked “A.W. 44” Part Not Legible 

“Berlin “D.R.G.M.” – Back Seam Selvedge Edge – Shoulder Seam Bound – Other Seams Felled – Post War Assembly and 

Post Back War Buttonholes  

687. “S.S.” Assault Gun Tunic and Trousers – Probable Reproduction – Buttonholes are Back Tack – Arm Seams are Bound – 

Other Seams are Serge  

688. Probable Post WWII “Luftwaffe” Tunic – Cuff Title is Reproduction – Other Insignia May Be Authentic  

689. “S.S.” Tropical 4-Pocket Tunic – Most Likely Post-War Reproduction – Eagle is 40% Mothed  

690. WWII Nazi Luftwaffe M-RH-28 Parachute and Bag – 3 Cut and Missing Straps – Tag is 75% Mothed  

691. German Target Shooting Medals – “1926-1933” 

692. WWII Nazi 5-Piece “S.S.” Cuff Titles – Suspected Reproductions  

693. WWII Nazi 4-Piece Luftwaffe Cuff Titles – 1-Piece “Stosstrupp” Cuff Title – Authenticity Suspect  

694. WWII Nazi “S.S.” 6-Piece Cuff Titles – Authenticity is Suspect  

695. WWII Nazi 8-Piece “S.S.” Cuff Titles – Probable Reproductions  

696. WWII Nazi 9-Piece “S.S.” Cuff Titles of Camps – All are Reproduction  

697. WWII Nazi 9-Piece “S.S.” Cuff Titles – Most Likely Reproductions  

698. WWII Nazi 5-Piece “S.S.” Cuff Titles – 1-Piece “Gendarmerie” – 2-Piece Collar Tabs – Probable Reproductions  

699. WWII Nazi 8-Piece Railway Collar Tabs – 1-Piece Luftwaffe White Tab – 3-Piece Authentic Police Tabs – Railway Possible 

Reproductions  

700. WWII Nazi 1-Piece “S.S.” Pilots Badge (?) – 1-Piece Shoulder Board – 6-Piece Collar Tabs – All are Probable 

Reproductions  

701. WWII Nazi 16-Piece Asst. German Items – Half are Authentic and Half are Reproduction  

702. WWII Nazi 8-Piece German “Bero” – 4-Piece German Badges – Mostly Reproduction  

703. WWII Nazi 5-Piece Collar Tabs – 1-Piece Signal Patch – 1-Piece H.J. Printed Arm Band – All 7 Items Appear to Be 

Authentic  

704. WWII Nazi 2-Piece German Photo Cards – 1-Piece H.J. Arm Band – All Appear to Be Authentic  

705. WWII Nazi Hitler Picture Cut from Photo Album – Featuring WWI Wound Badge, Swastika from German Cross, and Low-

Grade Party Badge  

706. WWII Nazi 10-Piece Thin Police Shoulder Boards – 1-Piece Collar Tab – 3-Piece Cloth Patches – 32-Piece Pins – Mixed 

Authentic and Reproductions  

707. WWII Nazi 16-Piece Cloth Insignia – 7-Piece Badges – Mixed Authentic and Reproduction  

708. WWII Nazi Home-Made or Trade School-Made Cloth Printed Hitler Banner (?) 

709. WWII Nazi 6-Piece German Arm Bands – 1-Piece Cuff Title – Authenticity is in Question  



710. WWII Nazi 3-Piece German Arm Bands – Possible Reproduction  

711. 12-Piece “S.S.” Cuff Titles – Most Likely Reproduction  

712. 10-Piece German Fire Department Insignia  

713. WWII Nazi 8-Piece German H.J. Shoulder Boards – Authentic on Museum Board  

714. WWII Nazi 11-Piece German H.J. Shoulder Boards – Authentic on Museum Board  

715. Early German Pattern Nazi “Luftschutz” Helmet w/Paper Fiber Liner  

716. German Nazi M-35 Helmet – Possible “Coast Arty” – Concrete Camouflage – Liner Appears to have Not Been Worn in 

Combat – Possible “S.S.” Camouflage But Not Likely   

717. German Nazi M-1935 Turtle Shell Camouflage Helmet – Possible Luftwaffe Gray Inside – w/Liner and Chin Strap  

718. German Nazi M-43 Helmet – w/3-Color Camouflage – w/Exposed Army Decal – Half Chicken Wire Covering – Issued to 

“Busch” – w/Liner and Chin Strap  

719. WWII German Nazi Navy Officers Foul Weather Rubberized Cape – Stiff: Moderate – w/Navy Collar Tabs – Unmarked 

Maker  

720. WWII German Nazi Navy Officers Sword – w/Red and Green Eyes on Lions Head – Correct Portepee – 32½” Overall 

Length Outside of Sheath – Sheath Leather has Shrunk due to 45 Years of Display – Sword does Not Fit Well  

721. WWII German Nazi Navy Officers Fore and Aft Hat – 16” Front to Back – Sweat Band has Come Loose but Still Attached – 

Nice Makers Mark  

722. WWII Nazi German Navy Greatcoat w/“General Admiral” Shoulder Boards (3 Pips) – w/“Corn Flower Blued Lapels 

723.  WWII Nazi German Navy Frock Coat of “Dr. Lindne” – Silver Thread Has Oxidized – w/WWI I.C. 1st Class (.800 Silver) 

724. WWII German Nazi “Kriegsmarine” Navy Thin-Waist Belt for Holding the Navy Dagger – w/Silver Buckle and Lions Head 

Fitting     

725. Nazi German Lt. General Uniform – Authentic 4 Pocket Tunic w/Lt. General Shoulder Boards Made of Fine Twill Cloth.  

The Straight Leg Trousers Are Moth Damaged – The Breast Eagle Was Cut Off in Accordance w/the Unconditional 

Surrender of the Nazi Armed Forces – The Tunic Has Green Buttons Rather Than Gold Found on Similar Uniforms – “The 

Aiguillette Was Made of Gilt Cord for General Officer’s” Source:  Uniforms & Traditions” Augolia & Schlicht, R.J. Bender 

Pub Chapter 12, Page 107. – The Edelweiss Patch is Sewn on the Right Shoulder of the Tunic, The Stitching May be Post 

WWII – U.S. Vet Bring Back (Lancaster, PA), The Original Owner of These Garments is Unknown – Displayed in the 

Museum From 1977-2024 

 

 

 

 


